








 

 

 

 

 



Назвіть навчальні дисципліни які, на Вашу думку, найбільш актуальні 

для майбутньої спеціальності. 

1. Побільше археології і практики археологічної на різних пам’ятках, а не 

лише трипільську культуру  

2. Історія України 

3. Всі навчальні дисципліни є актуальними та важливими 

4. Археологія, історія середніх віків, архівознавство, англійська мова. 

5. Інформатика, психологія 

6. Право та Історія 

7. теорія військової справи 

8. Історія України, Історичне краєзнавство, Нова історія країн Європи та 

Америки, Нова історія країн Азії та Африки. 

9. Археологія 

10.давня та середньовічна історія України 

11.Історичний туризм в Україні, Релігійний туризм, Історія виникнення 

туризму , Музеєзнавство 

12.Не знаю 

13.Теорія та методика навчання історії 

14.все, що стосується туризму та краєзнавства 

15.Сімейне, кримінальне, адміністративне право 

16.Важко відповісти 

17.археологія 

18.Історія України Фізична Географія 

19.Усе що я вивчаю 

20.Археологія і її практична складова, що стосується реставрації 

артефактів 

21.Історія та Право 

22.Кримінальне право , адміністративне право, психологія , 

джерелознавство, історична географія України 

23.Археологія, Археологія України, Історія України та всі дисципліни, що 

стосуються всесвітньої історії 

24.Історія України, педагогічна майстерність, суспільствознавство 

25.усі 

26.Конституційне Право України, історія раньомодерної доби. 

27.Організація екскурсійної діяльності, іноземна мова, архівознавство 

28.Сучасний стан археології 

29.географія материків та океанів, методика навчання географії 

30.– Усі 

31.– побільше археології 

32.– 

33.– 

34.Важко відповісти 

35.– 

36.Всі актуальні 

37.Метеорологія та кліматологія. 

38.Історія Стародавнього світу побільше 

39.Підводна археологія 



40.Єгиптологія 

41.всі дисципліни 

42.– 

43.– 

44.– 

45.СІД 

46.– 

47.– 

48.Правові дисципліни, методики 

49.– 

50.Козацька археологія 

51.– 

52.– 

 

 

 

Які дисципліни на Вашу думку, можна вилучити з ОП?52 відповіді 

1. - 

2. Немає таких 

3. Ніякі 

4. Немає 

5. Фізичну культуру 

6. важко відповісти 

7. Шкільну гігієну.. 

8. фізичне виховання 

9. --- 

10.Географія 

11.Жодну 

12.богословські, релігійні 

13.Важко відповісти 

14.Ніяких 

15.не потрібно вилучати 

16.Нічого 

17.Фізичне виховання 

18.Жодної 

19.Таких немає 

20.Теорія та методика навчання історії, методика навчання географії - 

забагато теорії, яка має невелике практичне значення в сучасних реаліях 

21.жодної 

22.Філософія 

23.Охорона праці та безпеки життєдіяльності 

24.немає таких 

25.– 

26.– 

27.– 



28.– 

29.– 

30.– 

31.– 

32.– 

33.– 

34.не готова відповісти 

35.Фізичне виховання 

36.Фізичне виховання 

37.Релігія 

38.– 

39.– 

40.– 

41.– 

42.– 

43.– 

44.– 

45.– 

46.– 

47.– 

48.– 

49.– 

50.– 

51.– 

52.– 

 

 

Які дисципліни Ви б додали до ОП?52 відповіді 

1. - 

2. Ніякі 

3. Все влаштовує 

4. Нічого 

5. важко відповісти 

6. Побільше спеціальних історичних дисциплін 

7. Всього достатньо 

8. всесвітню історію 

9. Спеціальні історичні дисципліни 

10.Історія України в іграх 

11.Жодну 

12.всі, які б стосувались подорожей, туризму, знання країн з точки зору 

туризму, особливості сучасної культури країн 

13.Вагаюсь із відповідю 

14.Всі дисципліни і так висвітлюють повноту ОП 

15.Важко відповісти 

16.Ніяких 



17.) 

18.ніякі 

19.Історія міст Європи 

20.Історія української музики 

21.Дисциплін достатньо 

22.Історія військової справи 

23.іноземну мову 

24.Все влаштовує 

25.Політологія 

26.навіть незнаю, їх вистачає 

27.–археологія  

28.–реставрація 

29.Немає 

30.– 

31.– 

32.– 

33.– 

34.Немає 

35.Немає 

36.Немає 

37.Логіку 

38. якусь дисципліну з географії 

39.Криптографія,Просопографія 

40.Історія середньовічної повсякденності  

41.Інформатики побільше 

42.Незнаю відповіді на це запитання 

43.– 

44.– 

45.– 

46.– 

47.– 

48.0 

49.– 

50.– 

51.– 

52.– 

 

 

Що, на Вашу думку, потрібно змінити в ОП? Висловіть свої побажання та 

пропозиції щодо покращення ОП. 

52 відповіді 

1. археологія 

2. Нічого 

3. Побільше додати ДІД та археології 



4. Археологія і СІД додати побільше 

5. важко відповісти 

6. Все влаштовує. 

7. практичні заняття 

8. Все добре 

9. Не знаю, не знаю чому 

10. Більше практичних занять з методики навчання історії і географії. 

11. все вищесказане 

12. Вагаюсь із відповідю 

13. Закінчити війну 

14. Важко відповісти 

15. Нічого не потрібно змінювати 

16. археологія 

17. нічого не потрібно змінювати 

18. Мислення викладачів повинно бути націлене не на особистісний успіх , а 

на командну роботу 

19. Навіть не знаю, напевно побільше археології 

20. Все влаштовує 

21. Збільшити практичний блок завдань 

22. не иа пропозицій 

23. Приділити більшу увагу вивченню історії країн Азії 

24. Застосування більше практичних завдань 

25. Нічого 

26. – 

27. – 

28. – 

29. Додати більше годин до викладу таких дисциплін як:1. Історія 

стародавнього світу. 2. Історія культури зарубіжних країн. 

30. – 

31. – 

32. все добре 

33. Археологія побільше із розкопками 

34. Практики 

35. 0 

36. – 

37. – 

38. – 

39. – 

40. – 

41. – 

42. – 

43. Все влаштовує. 

44. Археологія+практика 



45. Ні 

46. – 

47. – 

48. – 

49. – 

50. – 

51. – 

52. Археологія 

 

 

Щоб Ви змінили в освітньому процесі для покращення навчання за 

Вашою освітньою програмою.34 відповіді 

1. - 

2. Нічого 

3. Все влаштовує 

4. Нічого, все підходить. 

5. Забрав фізичну культуру 

6. дистанційне навчання перевести в очну форму 

7. Нічого не змінила, все влаштовує. 

8. Все чудово 

9. не потребується 

10.----- 

11.Більше вихідних менше пар 

12.Нічого. 

13.більше цікавого матеріалу, цікавих та корисних завдань(складання 

схем, власне висловлювання, презентації) 

14.Вагаюсь із відповідю 

15.Можливіть відвідувати практики різних видів, робити екскурсії по 

історичних місцях України/ Європи 

16.Важко відповісти 

17.Нічого 

18.) 

19.нічого не змінював би 

20.Нічого б не змінювала 

21.Все влаштовує 

22.Додати проведення різних екскурсій до визначних пам'яток, музеїв і т. 

д. України, що зробить навчальний процес більш цікавим, 

інтерактивним та наочним 

23.залишив як є 

24.Регулярне тестування, що дає можливість покращувати результати. 

25.Нічого 

26.– 

27.– 

28.Побільше практики із археології 



29.Більше вихідних менше пар 

30.Додати більше спеціальних дисциплін. 

31.Додати більше пар із нумізматики та боністики 

32.Завершити війну 

33.Забрати фізичну культуру 

34.Забрати фізкультуру 

35.все подобається 

36.– 

37.– 

38.0 

39.0- 

40.0 

41.– 

42.= 

43.0 

44.-= 

45.Побільше розкопок 

46.– 

47.= 

48.= 

49.0 

50.– 

51.– 

52.– 

 

 


